

**ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА**  
**к проекту постановления Правительства Ульяновской области**  
**«О введении на территории Ульяновской области**  
**особого противопожарного режима»**

За прошедший период текущего года на территории области зарегистрировано 978 пожаров, в огне которых погибли 63 человек, травмировано 59 человек, материальный ущерб от пожаров превысил 100,9 млн. рублей.

200 пожаров произошло по причине неосторожного обращения с огнём, 70 пожара по причине неисправности печей и дымоходов, 54 пожар по причине несоблюдения правил топки печей.

44 пожаров произошло по вине лиц, находившихся в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, 35 погибших находились либо в нетрезвом состоянии, либо погибли по вине нетрезвых лиц.

Согласно статистическим данным повышение количества пожаров приходится на выходные и праздничные дни, а на новогодние и рождественские праздники, когда применяются пиротехнические изделия, повышается употребление алкогольной продукции, количество пожаров и погибших на них увеличивается в 3-4 раза.

Проектом постановления Правительства Ульяновской области «О введении на территории Ульяновской области особого противопожарного режима» предлагается ввести особый противопожарный режим на территории Ульяновской области на срок до 09 января 2017 года.

Предлагается провести комплекс мероприятий направленных на снижение рисков возникновения пожаров в период новогодних и рождественских праздников, рекомендуемый для исполнения органами местного самоуправления муниципальных образований Ульяновской области.

Принятие данного постановления позволит качественно выполнить мероприятия, направленные на снижение количества пожаров и гибели людей, особенно детей в новогодние и рождественские праздники.

Начальник управления по вопросам  
общественной безопасности  
администрации Губернатора  
Ульяновской области



А.Е.Мурашов